

## ZAPISNIK

**s trinaeste – 13 / 7 / 2018. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj  
održane dana 9. kolovoza 2018. godine  
u vijećnici Općine Žminj**

Početak u 21,00

<b>Prisutni vijećnici:</b>	Sanjin Stanić, Dražen Galant, Tomislav Jedrejčić, Eduard Erman, Walter Folo, Tomislav Zohil, Tomislav Galant, Sanjin Debeljuh, Nela Pucić
<b>Odsutni - ispričani:</b>	Marko Križman, Antonela Grizila, Neven Žgomba, Jordan Krajcar
<b>Ostali nazočni:</b>	Željko Plavčić, općinski načelnik; Luciano Žufić, zamjenik načelnika; Kristijan Benčić, pročelnik; Neda Kontić Orbanić, zapisničar

**Predsjednik vijeća**, Sanjin Stanić, otvorio je sjednicu i pozdravio sve prisutne. Na sjednici je nazočno 9 od 13 vijećnika - postoji potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Obrazlaže razloge hitnoće sazivanja sjednice.

Općina Žminj i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sklopili su Ugovor o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada radi uređenja međusobnih prava i obveza u svrhu nabave, financiranja i provedbe projekta nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Obzirom na ugovornu obvezu dostave bjanko zadužnica na iznos kojim sukladno Zakonu i Statutu općinski načelnik nije ovlašten samostalno raspolagati, bilo je nužno sazvati sjednicu po hitnom postupku, sve kako bi se Fondu u roku mogli dostaviti traženi instrumenti osiguranja plaćanja. U slučaju propuštanja roka smatralo bi se da je Općina odustala od sklapanja ponuđenog Ugovora i nabava spremnika koja je predmet Ugovora ne bi bila obuhvaćena projektnom prijavom na Ograničeni poziv Ministarstva zaštite okoliša i energetike za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje papira, kartona, plastike, stakla, biootpada i tekstila.

Otvara se vrijeme za **vijećnička pitanja**.

Pitanja nema.

Predsjednik vijeća čita dnevni red predložen kao u pozivu od 07.08.2018. godine:

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za izdavanje bjanko zadužnica Općine Žminj
- Prijedloga za dopunu dnevnog reda nema.

Daje se na prihvaćanje predloženi dnevni red.

9 / 9 ZA

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

## **1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za izdavanje bjanko zadužnica Općine Žminj**

Načelnik daje uvodno obrazloženje.

Prema Ugovoru o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada koji je Općina Žminj sklopila s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, dužni smo u roku od 30 dana dostaviti Fondu 3 (tri) bjanko zadužnice, svaku na iznos od 100.000,00 kuna. Ukupno osiguranje bjanko zadužnicama čini 40 % procijenjenog iznosa spremnika s uključenim PDV-om.

Općina nabavlja za svako kućanstvo žute i plave spremnike, kompostere za zainteresirane i kontejnere za tekstil koji će biti samo na zelenim otocima. Ide se na individualizirani pristup u odnosu na gospodarenje otpadom. Ići će se na tiskanje letaka za obavješćivanje građana o novom načinu razvrstavanja otpada i odvožnje istog. O individualiziranom pristupu razgovaralo se je još na vijeću kada se raspravljalo o cjeniku odvoza. Složili su se svi da nije u redu da svi plaćaju jednako za veliki kontejner u selu, a ne bacaju jednaku količinu smeća.

Otvora se rasprava.

Nela Pucić pita da li će za kuću u kojoj su dva odvojena stana biti dostavljena dva kompleta kanti, što bi značilo da će u dvorištu biti 8 kanti? Da, ali su u Komunalnom servisu rekli da ukoliko se ljudi dogovore i svi dostave takve izjave, onda se može dobiti jedan spremnik za komunalni otpad, većeg volumena (zbroy odvojenih spremnika).

Nela Pucić smatra da bi bilo bolje da bude veliki zeleni otok u svakom naselju, a ne da svako kućanstvo ima svoje kante.

Eduard Erman se slaže da nema smisla da svako kućanstvo ima svoje kante za razvrstavanje otpada jer mi imamo jako velik broj naselja i kućanstava, i to će jako puno koštati. Trebati će više ljudi i više vozila.

Zamjenik načelnika Luciano Žufić izlaže svoje viđenje novog uređenja odvoza otpada. Smatra da je općina bila nedovoljno aktivna u Rovinju u vrijeme pregovora.

Govori da se pričaju gluposti - da se neće naplaćivati odvoz sortiranog otpada (papir, staklo). Glasnogovornica iz Pazina da je rekla istinu - da nisu spremni na sve te promjene i da će slijedeće godine biti sankcije.

Pita što će biti s malim kontejnerom od 120 l kad zapuše bura?

I te izjave što je Komunalni srevis slao ljudima? To je užas.

To je sve prodavanje magle.

Dražen Galant pita da li postoji mogućnost da svako kućanstvo ima samo spremike za miješani komunalni otpad, a za razvrstavanje budu zajednički, na zelenom otoku u selu? Nepotrebno je da ima svaki svoj.

Eduard Erman govori da postoje i manji kontejneri, od 60 litara, koji nisu nuđeni nikome i uopće u Komunalnom srevisu ne postoji ta opcija, a ni spremnik od 80 l nije nikome ponuđen na obrascu izjave, nego je početno od 120 l. Kućanstva u kojima živi jedna osoba sama dobivaju spremnik od 80 l, tako je rečeno.

Razvija se rasprava u odnosu na nove cijene odvoza otpada.

Zakonski su uređeni parametri određivanja cijene odvoza komunalnog otpada i dana je ovlast isporučiteljima komunalne usluge da odrede cijene, ali zakonom nije propisana zapremina spremnika u odnosu na broj osoba u kućanstvu.

Tomislav Galant pita kada će stići novi spremnici. Načelnik odgovara da bi trebali stići i biti podijeljeni krajem ove ili početkom slijedeće godine.

Dražen Galant govori da bi trebalo savjetovati Komunalnom servisu da se drže postojećih cijena do isporuke tih novih kontejnera jer će u suprotnom biti problema. Luciano Žufić se slaže, oni ne znaju s čime se igraju.

Daljnijh prijavljenih za raspravu nema.

Daje se na glasovanje.

9 - ZA

0 - PROTIV

0 - SUZDRŽANIH

Prijedlog Odluke je jednoglasno prihvaćen.

Predsjednik vijeća zatvorio je sjednicu u 21:25 h.

KLASA: 021-05/18-01/07

URBROJ: 2171-04-01-18-2

Žminj, 09.08.2018.g.

ZAPISNIČAR  
Neda Kontić Orbanić, v.r.

PREDSJEDNIK VIJEĆA  
Sanjin Stanić, v.r.